FEN  BİLGİSİ  DERSİ  6. SINIF SORULARI

1)  Aşağıdaki  elektrik  devresinde  A  -  B  noktaları  arasındaki  eşdeğer  direnç  kaç  ohm  dur?


                           8  ohm                               8  ohm

A                                                                                   B  


                                           8 ohm        

  A)  24              B)  16                   C)12                 D)  10

2)    Aşağıdaki  organel  çiftlerinden  hangi  ikisi  aynı  

         anda aynı  hücrede  bulunamazlar?
8) Akciğerlerde    gaz  değişiminin  olduğu  yapıların  ismi aşağıdakilerden  hangisidir? 

A)  alveol                                          B) bronş

C) bronşçuk                                       D) loplar               

A) Ribozom  -  lizozom

B) Mitekondri  -  sentrozom

C) Kloroplast  -  Ribozom

D) Kloroplast  -  Sentrozom

3)  Bir  ortamda  O2  - CO2    değişimi          madde  miktarı

       grafikteki  gibidir. Buna  göre  bu

       ortam  aşağıdakilerden hangisi  

        olamaz?

                                    O2  miktarı

                                    CO2  miktarı     

                                                                                            zaman        

A) Petrol  sızan  deniz

B) Atık  bırakılan  akar  sular

C) Yanan  orman  alanları

D) Ağaç  dikimi  yapılan  alan

4) İnsanların  yaşadığı  kapalı  ortamlarda  aşağıdaki  gazlardan 

       hangisi   azalır?

       A)  Azot                                             B)  Oksijen

       C) Su  buharı                                      D)  Karbondioksit

5)  Yükseklere  çıkıldıkça  havadaki  oksijen  miktarı

        azalır.

         Buna  göre  insanda:

         I. kan  pulcukları

         II. akyuvar

         III. alyuvar

    Hücrelerinden  hangisi  yada  hangilerinin  sayısı  artar?

    A)   Yalnız   II                             B)  Yalnız  III

    C)   I   ve   II                                D)  I  ve   III

6)  Aşağıdaki  bitkilerden  hangisinde  iletim  boruları           

       bulunmaz?

A) palmiye

B) kara  yosunu

C) eğrelti  otu

D) mısır

7) Kaslar  ile  ilgili  aşağıdaki  bilgilerden  hangisi  doğrudur?

A)  Çizgili  kaslar  (  iskelet  kası )  istemli  çalışırlar

B)   Düz  kaslar  çabuk  yorulurlar

C)   Kalp  kasları  yalnızca  iskelet  kaslarından  oluşur

D)   Çizgili  kaslar  geç  yorulurlar

C) bronşçuk                                       D) loplar               

9)  Aşağıdakilerden  hangisi  ya da  hangileri alt  deri  (dermis  ) de   bulunur ?

      I.  kıl  kökleri         

      II. yağ  bezleri

      III. renk  cisimciği

      IV. ter  bezleri

A)  I  ,  II  ve III

B)  II  ,  II  ve  IV

C)  I  ,  II   ve  IV

D)  I  , II  , III  ve   IV

10)   I.  Göz  merceği  ışığın  kırılmasında  etkilidir

        II  cismin  görüntüsü  sarı  leke  üzerine  ters  olarak  düşer

        III. görüntü  kör  nokta  üzerinde  elde  edilir

       Yukarıdaki  ifadelerden  hangileri  doğrudur?

A) I  ve  III

B) II  ve  III

C) I  ve   II           

D)  I  ,  II  ve  III
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